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PRUEBA DE ACCESO A CICLOS FORMATIVOS

HEZIKETA ZIKLOETARA SARTZEKO PROBA

MAYO 2013  /  2013KO MAIATZA

ERDI MAILAKO ZIKLOAK / CICLOS DE GRADO MEDIO

MATEMATIKA ARLOA /

PARTE DE MATEMÁTICAS

MATEMATIKA / MATEMÁTICAS

Abizenak

Apellidos



Izena                                                                                                  

Nombre
__________________________________________​​​​​​______________

N.A.N.



D.N.I._______________________

IKASLEAREN SINADURA

Firma del alumno/a                __________________________________________​​​​​​_

1.- Futbol zelai baten aldeek 90 m. eta 45 m. neurtzen dute. Kalkulatu bere diagonala (1,5 puntu ) eta perimetroa (0,5 puntu)?

Las dimensiones de un campo de fútbol son de 90 m. de largo y 45 m. de ancho. ¿Cuánto mide su diagonal (1,5 puntos) y su perímetro (0,5 puntos)?

2.- Automobila erosi dugu horrela ordaintzeko: lehenengo hilean 2 000€; bigarren hilean,         1 500€ eta horrela hurrenez hurren, hilero aurreko hilean ordaindutakoaren  ¾ ordainduz.

a) Zenbat ordaindu beharko dugu lehenengo urtean? ( puntu 1)

b) Zein da hilabete guztietako zenbatekoen batura? ( puntu 1)

      Hemos comprado un coche para pagar de la siguiente manera: el primer mes, 2 000 €; el segundo mes, 1 500 € y así sucesivamente, cada mes ¾  partes de lo pagado el mes anterior.

a) ¿Qué cantidad total hemos de pagar el primer año? (1 punto)

b) ¿Cuál será la suma de todas las mensualidades? (1 punto)

3.- a) Osatu hurrengo  taula. (puntu 1)
b) Idatzi  y: prezioa  (eurotan) eta  x: laranjen pisuaren (kilogramotan) funtzioa erlazionatzen duen  adierazpen analitikoa. (puntu 1)

	LARANJEN PISUA,  x (Kg)

PESO NARANJAS,  x (Kg)
	0
	1
	2
	2,5
	3
	4
	x

	PREZIOA,  y (€)

PRECIO,  y (€)
	
	
	3
	
	
	
	


a) Completa la tabla anterior. (1 punto)
b) Escribe la expresión analítica que relaciona la función peso naranjas: x (kg)  y   el precio: y (€).  (1 punto)
4.- Txirrindulariak, 24 Km./h-ko abiaduran, ordubete eta erdi behar du A eta B hirien arteko distantziaren 3/5 egiteko.


a) Zer distantzia dago bi hirien artean? (puntu 1)


b) A-tik 10etan atera da, zer ordutan iritsiko da B-ra? (puntu 1)

      Un ciclista, yendo a una velocidad de 24 km/h, tarda 1h 30 min en recorrer los 3/5 de la distancia entre dos ciudades, A y B.

a) ¿Qué distancia hay entre esas ciudades? ( 1 punto)

b)  Si salió de A a las 10h, ¿a qué hora llegará a B? ( 1 punto)

5.- Bi kilo madarik eta hiru  kilo sagarrek 7,80 € balio dute. Bost kilo madarik eta lau  kilo sagarrek 13,20 € balio dute.  Zenbatean dago madari kiloa? (puntu 1) Eta sagar kiloa? (puntu 1)
      Dos kilos de peras y tres de manzanas cuestan 7,80 €. Cinco kilos de peras y cuatro de manzanas cuestan 13,20 €. ¿A cuanto está el kilo de peras? (1 punto) ¿Y el de manzanas? (1punto)
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